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Fried Ervin (Bp.-i b. Kemény Zs. real VII. o.)
II. Megoldas: Legyen y = \3/ V245 z = \3/ V52 — 5. A keresett szdm: x = y — z valos és pozitiv. Emeljik

harmadik hatvanyra:

2’ = (y—2)" =y’ — 2" = 3yz(y - 2).

Yy — 22 =10, yz = V52 — 25 = \3/ 27 = 3, tehat z eleget tesz a kovetkezs egyenletnek:
z® + 92 — 10 = 0.
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— iT. Mivel az utobbi kettd

1
2% 4+ 92 — 10 = (z — 1)(2® + = + 10), tehat ezen egyenlet gydkei 1, —5 +i
komplex szam, z = 1 kell, legyen.

Tamds Hugo (Szombathely, Faludi F. gimn. VII. o.)



